

联合沪上医学大咖为湘赣基层医生开课

全景医学助力区域分级诊疗

全景在自己的行业领域内多次首开先河，以非公医疗机构的身份承办高水平的学术培训班，也彰显了企业在投入公益事业上的社会责任感。

□记者 | 黄 祺

“我们医院放射科医生只有三四名，出来学习的机会特别珍贵。这次上课的都是医学影像界的权威专家，我希望从课上了解影像医学最前沿的信息，为我们基层医院影像医学的发展指明方向。”石铁钢是湖南省湘西土家族苗族自治州泸溪县人民医院介入血管外科、放射科主任，作为基层医院医生，这些年感觉到事业压力越来越大。

中国医改正在推进，“大病不出县”是实现分级诊疗目标中重要的一步，要让患者放心地留在基层看病，基层医院的诊疗水平首先需要提升。在疾病诊断环节，基层医院影像诊断能力的欠缺，一直是制约基层医疗机构水平提升的重要因素。

正是在这一亟待改变的大背景

下，8月15日-18日，第三届全景医学融合影像论坛暨“战疫”医学影像高级培训班在上海开班。本次活动由江西省驻沪办和湖南省驻沪办联合主办，江西省卫健委、湖南省卫健委、全景医学影像联合承办，上海大学医工交叉研究院、上海市医学会放射诊断学分会、中国非公立医疗机构协会核医学与分子影像专业委员会、西门子医疗共同协办。

授课老师由业界权威、全景集团首席专家周康荣教授，上海市放射学会主任委员、同济医院副院长王培军教授，中华医学会核医学分会副主委、上海交大医学院附属新华医院核医学科主任王辉教授，中国中西医结合影像专业委员会候任主任委员、上海中医药大学附属龙

华医院放射科主任王嵩等代表国内影像医学最高水平的权威专家组成。学员是来自江西、湖南等全国各地的近百名基层医院的影像科主任。

全景医学影像总裁居培明表示，全景作为国内首家第三方独立医学影像中心，从建立之初就一直重视科研、教学的全面发展，这次开展对来自湖南、江西等全国各地的基层影像科医生的培训活动，也充分体现了全景在医学教研全面发展上取得的成果。“全景希望能够通过搭建专业的学术交流平台，展示影像医学前沿动态和学术研究成果，让医生们面对面深入交流探讨，进一步推动分子影像、核医学与临床医学多学科融合发展，助力区域医共体建设和分级诊疗。”

下图：8月15日-18日，第三届全景医学融合影像论坛暨“战疫”医学影像高级培训班在上海开班。

